



Agenția pentru Protecția Mediului Harghita

Nr. 3498/29.05.2017

Prin mail
Prin Poșta

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 45 din 29.05.2017

Ca urmare a solicitării de emitere acordului de mediu adresate de

Kémenes András

în baza Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 aprobat prin Legea nr. 49/2011 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, autoritatea competentă pentru protecția mediului Agenția Pentru Protecția Mediului Harghita decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței C.A.T. din data de 23.05.2017, că proiectul "*Construire șoproș*" propus a fi realizată în intravilanul municipiului Gheorgheni, str. Cetății, f.nr., nu se supune evaluării adecvate.

Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- amplasamentul proiectului se află în aria de protecție specială avifaunistică ROSPA0033 „Depresiunea și Munții Giurgeului”
- amplasamentul proiectului se află în intravilanul municipiului Gheorgheni, str. Cetății, f.nr.
- în vecinătatea amplasamentului există specii ocrotite enumerate în Formularul Standard Natura 2000 pentru ROSPA0034 „Depresiunea și Munții Ciucului” mai ales speciile : barza albă - *Ciconia ciconia*, cristelul de câmp - *Crex crex*, porumbarul - *Falco columbarius*, caprimulgul - *Caprimulgus europaeus*.
- proiectul ar putea afecta în mod nesemnificativ, temporar, fără impact remanent ariile naturale protejate, proiectul nu reduce suprafața habitatelor și numărul speciilor de interes comunitar, nu va produce poluarea sau deteriorarea habitatelor, perturbări semnificative ale speciilor, nu va fragmenta habitatele și coridoarele ecologice de trecere ale mamiferelor de interes comunitar, nu se vor produce modificări ale dinamicii relațiilor dintre sol și apă sau floră și faună care definesc structura și/sau funcția sitului de interes comunitar
- proiectul propus nu va avea efecte negative semnificative asupra speciilor și habitatelor ocrotite în cadrul sitului prin respectarea condițiilor impuse și prin luarea măsurilor de reducere ale efectelor negative.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HARGHITA

Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43, județul Harghita, Cod 530211

E-mail: office@apmhr.anpm.ro; Tel. 0266-371313; 0266-312454; Fax. 0266-310041

Măsurile de reducere prezentate:

- zonele verzi vor fi păstrate și cosite

Condițiile de realizare a proiectului:

- a) este interzisă utilizarea dispozitivelor și instalațiilor antipasăre, precum și substanțelor chimice cu efecte negative asupra habitatelor și speciilor ocrotite

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

DIRECTOR EXECUTIV, DOMOKOS Fászló József



ȘEF SERVICIU C.F.M., ing. geol. BOTH József

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name BOTH József mentioned in the text above.

Întocmit, geogr. Mihály István

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name Mihály István mentioned in the text above.

